

## پرداخت خسارت تاکسی‌های آسیب‌دیده توسط شهرداری

تاکسی‌های شهر تهران مانند دیگر بخش‌های حمل‌ونقل عمومی در جریان تجاوز دشمن به کشور فعال بودند و مسافران را جابه‌جا می‌کردند. فعالیت تاکسی‌ها در این شرایط باعث شد تعداد زیادی از آنها دچار آسیب و تخریب شوند. با توجه به این موضوع و در راستای حمایت از رانندگان تاکسی، سازمان مدیریت و نظارت بر تاکسیرانی شهرداری تهران اعلام کرد تمام خسارت‌های وارد شده به تاکسی‌ها را جبران و پرداخت می‌کند.

**۹۳** دستگاه تاکسی در جریان جنگ آسیب دیده‌اند

**۲۱** دستگاه تاکسی به‌طور کامل از بین رفته‌اند

**وضعیت تاکسی‌های آسیب‌دیده**  
بر اساس آخرین آمار، در مجموع ۹۳ دستگاه تاکسی در شهر تهران در جریان جنگ آسیب دیده‌اند. از این تعداد خسارت‌های وارد شده به ۲۱ دستگاه تاکسی جدی‌تر بوده و به‌طور کامل از بین رفته‌اند. ۱۳ تاکسی بر اثر اصابت ترکش یا بمب کاملاً تخریب شدند. همچنین ۵۸ دستگاه تاکسی زیر آوار ماندند و از چرخه کار خارج شده‌اند.

**۸** دستگاه تاکسی زیر آوار مانده و به‌طور کامل از بین رفته‌اند

**مراحل پرداخت خسارت به تاکسی‌های آسیب‌دیده**  
۱. درخواست و معرفی تاکسی آسیب‌دیده خود با شماره ۰۹۰۵۶۶۱۶۲۴۰ در پیام‌رسان «بله»  
۲. ارسال مستندات از سوی تاکسیران آسیب‌دیده در جنگ  
۳. بررسی مدارک توسط کارشناسان سازمان مدیریت و نظارت بر تاکسیرانی شهرداری تهران  
۴. پرداخت خسارت



## حمایت ویژه از تاکسیران‌ها

علی رحیمی، مدیرعامل سازمان مدیریت و نظارت بر تاکسیرانی شهرداری تهران: از ابتدای جنگ رمضان تا نخستین روز شروع آتش‌پس ۹۳ دستگاه تاکسی در پایتخت آسیب دیده‌اند. تمام تاکسیرانان مشمول، مبلغی بلاعوض دریافت خواهند کرد. همچنین ۱۳ تاکسی به‌طور کامل تخریب شده‌اند و ۸ تاکسی نیز زیر آوار به‌طور کامل از بین رفته‌اند. در راستای خدمت‌رسانی به تاکسیرانان آسیب‌دیده در جنگ تحمیلی رمضان خسارت وارد شده به تاکسیران‌ها پرداخت خواهد شد. تمام موارد توسط کارشناسان معتبر بررسی و خسارت‌ها بر اساس بررسی‌های کارشناسی به رانندگان تاکسی‌های آسیب‌دیده پرداخت می‌شود. در خصوص آسیب‌های وارد شده به خانواده تاکسیرانان نیز ۲۳ تاکسیران گزارش تخریب یا آسیب جدی به منازلشان را ثبت کرده‌اند و متأسفانه تعدادی خانواده‌هایشان را در جریان این حملات از دست داده‌اند. در راستای حمایت‌های ویژه از خانواده تاکسیرانی، برای بیماران صعب‌العلاج و افراد دارای بیماری خاص نیز مبلغی در نظر گرفته شده است. تاکنون ۳۲۰ دستگاه خودروی برقی و ۱۰ دستگاه ون نیز تحویل شده است.

**۳۲۰** دستگاه خودروی برقی تاکنون تحویل رانندگان شده است

**طرح ترافیک از امروز اجرا می‌شود**  
سید جعفر تشکری هاشمی، رئیس کمیسیون عمران و حمل‌ونقل شورای شهر: با تصویب اعضای شورای شهر، طرح ترافیک در تهران از امروز (دوشنبه) به حالت عادی بازمی‌گردد و اجرایی می‌شود. اعضای شورای شهر تصمیم‌گیری در خصوص طرح ترافیک در صورت تغییر شرایط را به شهرداری تهران واگذار کردند.



**پرداخت ودیعه مسکن تا ۲ میلیارد تومان**  
لطف‌الله فروزنده، معاون هماهنگی و امور مناطق شهرداری تهران: اسکان شهروندان آسیب‌دیده در هتل‌ها در حال انجام است و پرداخت ودیعه در محل‌های مورد درخواست با تفاهم بین مالک و سازنده انجام خواهد گرفت. پرداخت ودیعه مسکن تا ۲ میلیارد تومان تصویب شده است.



# افتتاح ۳ پروژه عمرانی در بهار

با وجود جنگ تحمیلی اجرای طرح‌های عمرانی در پایتخت ادامه داشت و کارگران مشغول کار بودند



**بهره‌برداری از طرح‌های عمرانی در روزهای جنگی**  
روز ۱۶ اسفندماه زیرگذر چهارراه قهوه‌خانه در تقاطع بلوارهای غدیر و معلم افتتاح شد؛ پروژه‌ای که یکی از سخت‌ترین طرح‌های عمرانی بود. به‌طور معمول اجرای چنین پروژه‌هایی بین یک‌سال تا دو سال زمان می‌برد، اما به‌دلیل وجود معارضات تاسیساتی، اجرای طرح ۴ سال طول کشید. در شرایط جنگی و با وجود اینکه هنوز بخش‌هایی جزئی از پروژه مانند قسمتی از خط‌کشی تکمیل نشده بود، برای تسهیل عبور و مرور و نیاز مردم، زیرگذر زودتر از موعد بازگشایی شد، چون افتتاح زیرگذر کمک زیادی به کاهش بار ترافیکی منطقه ۱۸ تهران می‌کرد.

**بهره‌برداران و مشاوران خانواده در جمع خانواده‌های آسیب‌دیده از جنگ مرهمی برای دردهای پنهان خانواده‌هایی است که حالا خانه و زندگی‌شان را از دست داده‌اند و به جبر روزگار در اماکن اقامتی ساکن شده‌اند. ریحانه محبی از ساکنان یکی از مراکز اقامتی می‌گوید: خانه‌مان که خراب شد، ساعت‌ها برای اقوام و دوستانم تعریف می‌کردم و اشکم را پاک می‌کردم، همه می‌گفتند خدا را شکر کن که خودت و بچه‌هایت سالم هستید. وسایل خانه را دوباره می‌توانی بخری اما هیچکس نمی‌داند که درد من از بین رفتن وسایل خانه نبود، غمی روی دل من آوار شده بود که باید درباره آن با کسی حرف می‌زدم، در یکی از روزها خانم مشاور که به هتل آمد توانستم بدون هیچ پیش‌دواری و انگ دل‌بستگی به وسایل زندگی‌ام با او صحبت کنم، انگار خانم مشاور نیمی از غم‌هایم را با خودش برد و از من دور کرد.**

**۵ عرشه فلزی که در ۳ هفته آینده نصب می‌شود**  
۱. عرشه فلزی بزرگراه یادگار امام (ره) روی ۴۵ متری ززند  
۲. عرشه فلزی میدان توحید (در مرحله پایانی قرار دارد)  
۳. یکی از پل‌های فلزی بزرگراه طبقاتی بعثت (شهید رئیس)  
۴. عرشه فلزی بزرگراه شهید ستاری فهمیده روی خط مترو  
۵. عرشه فلزی بزرگراه باقری-خیابان ۱۹۶

## روایت شهر

مهدی تقوی‌راد؛ روزنامه‌نگار

### تجلی همدلی در دل بحران

در گوشه و کنار تهران در روزهای جنگی، تصاویری متفاوت از همدلی و ایثار شکل گرفته و تصویری زنده و واقعی از تاب‌آوری و همبستگی مردم که گوشه‌ای از آن حماسه و تلاش را به روایت مردم و مدیران شهری می‌خوانید.

**مسعود سهرابی**  
شهردار ناحیه ۳ منطقه ۲

## میزبانی خانواده‌های آسیب‌دیده از کارگران حین پاکسازی بزرگراه



پس از حمله رژیم صهیونیستی به پست برق کوی نصر و اختلال در تردد بزرگراه شهید حکیم، نیروهای شهرداری منطقه ۲ شامل کارگران خدمات شهری، باز یافت و شهردار منطقه و ناحیه به سرعت در محل حاضر شدند. هر گونه وقفه در پاکسازی مسیر می‌توانست منجر به ایجاد ترافیک سنگین در این بزرگراه پرتردد پایتخت شود. به محض حضور کارگران و مسئولان با حجم زیادی از خاک مواجه شدند که از تپه‌های کوی نصر بر سطح بزرگراه پخش شده بود. همچنین در اثر موج انفجار، شیشه‌های خانه‌های اطراف آسیب دیده بود. مسعود سهرابی، شهردار ناحیه ۳ منطقه ۲ که بلافاصله در محل حضور داشته می‌گوید: با ۱۰۰ نیروی خدماتی به محل رفتیم. همه جا را خاک گرفته بود و خودروها امکان عبور از بزرگراه را نداشتند. با شروع فعالیت کارگران، خاک همه جا را پوشاند. در این میان، ساکنان محل با وجود آسیب‌هایی که خودشان دیده بودند، با بطری‌های آب، نوشابه و نقلات سراغ ما آمدند. این رفتار اهالی در چنین شرایطی غیرقابل توصیف بود و باعث شد کارگران انرژی بیشتری بگیرند، تا جایی که در ۹۰ دقیقه کل بزرگراه و محیط اطراف آن پاکسازی شد و تمامی خودروها بدون توقف توانستند از این محدوده عبور کنند.

**ریحانه محبی**  
ساکن یکی از مراکز اقامتی

## مرهم دردهای ناپیدا در مراکز اقامتی جنگ‌زده‌ها

حضور مددکاران و مشاوران خانواده در جمع خانواده‌های آسیب‌دیده از جنگ مرهمی برای دردهای پنهان خانواده‌هایی است که حالا خانه و زندگی‌شان را از دست داده‌اند و به جبر روزگار در اماکن اقامتی ساکن شده‌اند. ریحانه محبی از ساکنان یکی از مراکز اقامتی می‌گوید: خانه‌مان که خراب شد، ساعت‌ها برای اقوام و دوستانم تعریف می‌کردم و اشکم را پاک می‌کردم، همه می‌گفتند خدا را شکر کن که خودت و بچه‌هایت سالم هستید. وسایل خانه را دوباره می‌توانی بخری اما هیچکس نمی‌داند که درد من از بین رفتن وسایل خانه نبود، غمی روی دل من آوار شده بود که باید درباره آن با کسی حرف می‌زدم، در یکی از روزها خانم مشاور که به هتل آمد توانستم بدون هیچ پیش‌دواری و انگ دل‌بستگی به وسایل زندگی‌ام با او صحبت کنم، انگار خانم مشاور نیمی از غم‌هایم را با خودش برد و از من دور کرد.

**آگهی مزایده (کمیسیون حراج) (نوبت دوم)**  
شماره ۱۴۰۵-۲

**شهرداری منطقه ۱۸** در نظر دارد بهره‌برداری از مرکز کوثر (رستوران - تالار یاس سابق) موجود در مجموعه شهید مختار سلیمانی واقع در سطح منطقه را به شرح ذیل از طریق مزایده (کمیسیون حراج) واگذار نماید. لذا بدینوسیله از متقاضیان واجد شرایط جهت شرکت در حراج دعوت به عمل می‌آید.

| ردیف | عنوان مزایده (حراج)                  | قیمت پایه کارشناسی (اجاره بهاء ماهانه ریال) | مساحت (مترمربع) | سپرده شرکت (در حراج ریال) |
|------|--------------------------------------|---|-----------------|---------------------------|
| ۱    | مرکز کوثر (رستوران - تالار یاس سابق) | ۱,۱۰۰,۰۰۰,۰۰۰                               | ۶۲۳/۵۰          | ۴۰۰,۰۰۰,۰۰۰               |

**الف) محل دریافت اسناد:** انتهای خیابان شهدای دانش‌آموز روبروی بوستان بانوان نرگس (ساختمان شماره ۲ منطقه ۱۸) واحد قراردادهای  
**ب) شرایط متقاضی:** ارائه تأییدیه از اداره کل امور زنان و خانواده شهرداری تهران و همچنین موارد اعلامی در اسناد مزایده (حراج)  
**ج) سپرده شرکت در حراج:** واریز وجه نقد به حساب جاری شماره ۱۰۰۴۵۲۲۰۶۵ نزد بانک شهر - شعبه آیت ... سعیدی و به نام شهرداری منطقه ۱۸  
**د) مهلت ارائه اسناد:** حداکثر ۱۰ روز از تاریخ نشر آگهی  
بدیهی است شرکت در حراج و ارائه پیشنهاد به منزله قبول شروط و تکالیف مقرر در اسناد حراج بوده و شهرداری در رد یک یا کلیه پیشنهادات مختار است و هزینه درج آگهی و کارشناسی به عهده برندگان حراج خواهد بود. در ضمن مشروح شرایط حراج در اسناد درج می‌باشد که شرکت‌کنندگان باید مدارک را پس از اخذ امضاء نموده و در پاکت‌های لاک و مهر شده تحویل دبیرخانه منطقه نمایند.  
«اسناد مناقصه / مزایده از طریق تالار آگهی معاملات شهرداری تهران به نشانی [business.tehran.ir](http://business.tehran.ir) قابل رویت و دریافت می‌باشد»

**روابط عمومی شهرداری منطقه ۱۸**

# همشهری بین

## اولین تلویزیون رسانه‌ای در شبکه نمایش خانگی

#اطلاع-رسانی #آموزش #فیلم-و-سریال

HAMSHAHRI TV